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Maximos y minimos

g(x) = x + 2sen(x)

1. Primera derivada
g'(x) =1+ 2cos(x)
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2. lgualara0
g'x)=0
1+2cos(x)=0
2cos(x) = -1
cos(x) = —3
oM _ 1200
x —_— ——
173
3. Evaluar
2n
00 « — — 0
3
g'x) + 0 _
Monotonia Creciente - Decreciente
(Maximo)
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Concavidad y puntos de inflexion
y =x*+4x3
1. Primera derivada

y' =4x3 —4-3x?

2. Segunda derivacion

y" =12x? — 24x

3. lgualara0
12x2 —24x =0
x(12x—24) =0
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x1 = 0
X, =2
4. Evaluando
00 « 0 2 — 00
f"(x) + 0 - 0
Monotonia N P.1 U P.1 N
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Ejercicio 1

1

FG) = x3(6—x)3

1.
2 2_1 1 Z 1 1_1
f'tx) = §x3 (6 —x)3 +x3§(6 —x)3 -1
2 1 11 2 _2
f) =5x73(6 =03~ 3x3(6 =)
2.
f'x)=0
2 1 11 2 _2
—x 3(6—x)3—=x3(6—x)3=0
3 3
x =4
3.
00 « 4 — 00
f'x) + 0 -
Monotonia Creciente - Decreciente
(Maximo)
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Ejercicio 2
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Ejercicio 3
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Tarea

Para modelar la concentracién promedio de alcohol en sangre (BAC) de un grupo de ocho sujetos
masculinos después del consumo rapido de 15mL de etanol (correspondiente a una bebida
alcohdlica), donde t se mide en minutos después del consumo y C(t) se mide en mg/mL

Si el modelo esta dado por la expresion
C(t) = 0.225 -t - g~ 0:0467¢

Encuentre el valor maximo de BAC durante la primera hora

=

La Emma les envia mucho animo, que tengan una linda semana @



